

Litanie v čase pandemie

Modleme se v tomto čase ohrožení a nouze k Bohu, kterého v Kristu poznáváme jako milujícího Otce. Poroučejme s důvěrou sebe sama i všechny do moci této jeho lásky a volejme: *Pane, smiluj se!*

Aby se nad celým světem smiloval, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Aby tato pandemie brzy skončila, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Zvláště za země a oblasti, které jsou pandemií nejvíce postiženy, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ochranu všech, zvláště těch, kdo jsou nejvíce ohroženi: za seniory, chronicky nemocné a oslabené společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ochranu a posilu pro lékaře, zdravotní sestry, pracovníky v sociálních službách i za všechny dobrovolníky, kteří jim pomáhají, a také za prodavačky, řidiče a další profese, při nichž jsou lidé vystaveni zvýšenému riziku nákazy, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za nemocné, za lehčí průběh nemoci a za jejich uzdravení společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ty, kdo se ocitli (nebo ocitnou) v ohrožení života, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ty, kdo nemoci podlehlí, i za jejich blízké společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za všechny, které svírá nejistota, strach a úzkost, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ty, kdo uvízli na cestách a nemohou se dostat domů, stejně jako za všechny oběti zmatků společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za ty, jejichž podnikání i výdělek jsou pandemií i nutnými opatřeními citelně ohroženy, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za všechny, které ohrožují ekonomické a další dopady pandemie, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Za členy krizových štábů na různých úrovních, za politiky a za všechny, kdo pracují na zvládnutí současné krizové situace, společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Děkujeme za zodpovědný a nesobecký přístup všech i za všechny projevy solidarity mezi lidmi. Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Kéž tato krize povede k hlubší spolupráci a komunikaci mezi lidmi i národy a státy! Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Prosíme i za všechny lidi a tvory, na které doléhají i jiné zkoušky (nespravedlnost, chudoba, nesvoboda, pronásledování, klimatické a ekologické změny). Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Kéž to povede také ke změně jednání jedinců i společnosti! Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Kéž nám ohrožení, které prožíváme, pomůže znovu objevit a žít to, co je opravdu důležité!

Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Kéž povede také k proměně smýšlení a pokání, ke kritickému přehodnocení dosavadního způsobu života naší civilizace! Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Kéž jsme sami sobě navzájem i druhým znamením naděje a důvěry v Boha a jeho zachraňující přítomnost! Společně volejme: *Pane, smiluj se!*

Pane, Stvořiteli nebe i země, náš nebeský Otče, zakoušíme společně velkou nejistotu a ohrožení. Neustále jsme zahrnováni znepokojivými informacemi. Náš život se rychle změnil. Mnohé samozřejmosti nám byly odňaty. Ale také můžeme poznávat zvláštní solidární jednotu mezi lidmi. Děkujeme, že ve všem tom těžkém nám dáváš zakusit i věci dobré.

Víme, že na nic nemáme nárok, ale prosíme tě:

Ujmi se našich znepokojených srdcí.

Ujmi se našeho strachu a nejistoty.

Nauč nás důvěřovat ti, že náš život je za všech okolností ve tvých milujících rukou a že nás nikdo a nic v celém tvorstvu nemůže odloučit od tvé lásky, jak jsi ji ukázal na Ježíšovi.
Věříme, že ty jsi s námi i v této těžké situaci, ne, abys soudil, ale zachraňoval.
Věříme, že jsi dobrý Otec, jak učí Ježíš.
Pomoz, aby tato víra projasňovala naše srdce a mysli všech lidí.

Přijmi nás, když se společně modlíme: Otče náš.....